



16 juin 1992

SESSION ORDINAIRE 1991-1992

PROJET DE DELIBERATION

contenant la vérification de l'encaisse du Receveur

ERRATUM

La numérotation du document du 27 mai 1992 est modifiée comme suit :

4-IV B (1991-1992) n° 1 au lieu de **4-IV A (1991-1992) n° 1**
